

姑娘想干嘛？ 要我带单身帅哥照片才肯相亲

倾诉 / 孙为 整理 / 刘艳

相亲，一般是相亲双方的事，可如果和你相亲的姑娘对你说“你手机里存上4张单身男士的照片，我们再见面吧”，你会以为这是在干啥？合着不是去相亲，是去打麻将呢？你见过还要带足“后备”才能相亲的事吗？

今天的倾诉者，就是这样一个想尽办法凑足了4名单身男性朋友照片，才约到女孩出来打麻将，噢不对，是出来相亲的人。他一直认为还不错的这个女孩颇有点“心怀天下”的意思，不仅替自己找对象，还一门心思顾着闺蜜，直接把两个人的相亲变成了“人才市场见面会”。这是怎么回事呢？

美女的相亲“门槛”

我今年31岁，为了我的婚事，老爸老妈可愁坏了。他们说，看到别人家的老头老太太要么去城里带孙子，要么把孙子接到身边带，都好幸福。而我呢，连个女朋友都没带回家过。

所以，作为一个孝顺的儿子，我也不遗余力地去找对象，不管是哪个大姐大婶介绍，我都不排斥。最开始相亲，我还跟爸妈汇报一下，让他们看到自家儿子也在努力脱单。但是，相了几次都不成功，我妈就说：“孩子，不怪你，是妈没把你生好，姑娘们肯定是喜欢高一点的。”确实，我的条件还可以吧，有房有车，收入也不错，但有一个硬伤——太矮！我知道，几乎所有妹子都嫌弃我身高只有164厘米，说实话，真挺伤自尊。

不过，相亲的对象中，也没有我特别喜欢的姑娘，我也就没有动力去追。直到认识李菲，我才终于有了年轻时恋爱的冲动。她是我在一个企业相亲活动上认识的，身高应该只有150厘米，长得很小巧，想必不会嫌弃我矮。关键是，她言行举止很温柔，十足的软妹子，也是我喜欢的类型。我决定追她！

活动上，我就一直留意她，幸好她没有配对成功。活动结束后，我主动去加了她的微信，并想请她吃夜宵，可是她说有急事要先回去，也没让我送。我越发觉得她有魅力，因为她是一个很自律的妹子。

后来，我在微信上跟她聊天，她还挺好相处的，调子不高。几天后，我就约她出来见面。可这时，她提了一个要求：“你手机里有没有4张单身男性朋友的照片？有的话我们就见面吧。”

啊？这我就不懂了，为什么要4张单身男性朋友的照片？这又不是打麻将，还要凑个“四季发财”不成？

她解释：“因为我有4个闺蜜也正单身，我们说好了，谁去相亲，谁就把其他人的照片带去，把‘一对一’相亲变‘多对多’，这样效率会高很多。”我还是不懂。她说：“比如说，我俩没相亲成功，我就把我手机里闺蜜的照片给你看。同样，你也要给我看你的单身朋友的照片，互换而已。”

我，好像有点懂了，但又感觉不太懂……



找对象还不忘闺蜜

如果说之前我都把李菲当女神，那么在她提出要有4张男性朋友照片才见面时，让我感觉有一点减分。这就说明，她来相亲，是带着任务来的，对爱情对婚姻，并不是发自内心地认可，她只是觉得要找个人配对。但我是真真实实地喜欢她，才想跟她见面。

不过，除了这一点，李菲别的方面都不错。我看了她的朋友圈，她会画画，会做美食，周末也会和闺蜜到处玩闹。工作内容发得较少，但应该也是个很认真的人。所以，她给人的感觉是一个充满正能量、积极向上的小美女。人无完人，我想我应该包容她这个小缺点，况且，她是要我集齐4张照片，又不是要我去摘星星，更不是要我集齐房子、车子、钻戒，这点要求哪算过分呢？

可是，在收集照片的过程中，我就发现，她的这个要求有点难。我们部门和我年纪差不多的男人，要么结婚了，要么即将结婚。只有两个1994年出生的新人还是单身。李菲说，她朋友和她差不多大，都是二十八九岁的年纪了，太小的男生估计不好。而且我也不想“低下前辈的头”去找新人帮这个忙。

我不得不往同事之外的圈子想。也是经过这个集照片的过程，我了解到，30岁的单身男人，实在太少了，而30岁的单身女人就比较多。我一问别人“你身边有没有30岁左右的单身人士”，得到的回答差不多都是有单身女性，没有单身男性。后来，我想到了我的大学同学，但也只找到一个在本市的单身男，深圳倒是有两个。好在李菲没说异地不行啊，我一下子凑到三个。最后，我没办法，弄了一个离婚三个月的熟人的微信头像照，当然，是经过他允许了的。

终于可以见面了，我非常激动！

照片存在欺骗？没戏

见面前，李菲发了她4个闺蜜的照片给我看，我也发了我收集的4张照片给她看。这相亲前的仪式，实在有点奇葩啊！

见面后，我大献殷勤，因为我是真的喜欢她，最重要的是，我上哪去找不嫌弃我身高的妹子呢？李菲打扮得漂亮精致，我感觉她应该对我也满意吧。吃饭后，我们又去看了场电影，她真的好温柔。这一次正式接触我发现她说话声音轻轻的，笑容甜甜的。我是个纯直男，就喜欢这种。

当晚送她回家，停好车后，她问我：“想不想了解我4个朋友中的一个？我可以告诉你她们的基本信息。”我说：“不想啊，你挺好的。”她却说：“没关系，我还是给你介绍一下吧。”然后，她就将照片翻出来，一个一个地告诉我这些姑娘是干什么工作的，多大，家里情况如何，我都是左耳进右耳出。

她介绍完了，说：“轮到你了。我想了解你给我看的第三位。”啊？这算什么？她没看上我吗？我一时脑子转不过来，她又催着要我介绍。我就心不在焉地说了下，心里挺气的。

她下车后，我想追问点什么，但没问出口。过了一个多小时，她给我发微信，告诉我她把集的照片发到闺蜜群里后，大家各自都挑选了自己满意的，让我把这些男士的微信告诉她。

我想不通，没有回她。过了很久我才问：“是不是没看上我？”她说：“我有个朋友觉得你不错，她挺高的，和你配。我想找个高点的男友，改善下一代的基因。”

这一瞬间，我感觉我不是相亲，而是被她拉去“配种”，被她拉去卖了。此后，再也不敢和她联系了。相亲场合真是奇葩大本营，各种各样的，相到你对婚姻失去希望……

■读情

读出温情的故事 听见温暖的声音

读情，满足你耳朵里的直觉感受，治愈你心灵里的伤心失落。把你的故事写下来，录成音频发给我们。这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱：91502962@qq.com，《读情》栏目QQ群：427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音！

游戏夫妻

文、朗读 / 沅盼盼

彼时，他开着自己的人妖号跟排行榜前三的大神尬聊。

大神想以神兽做聘礼，在游戏里“娶”他，他一脸黑线地拒绝了大神的示好，被正在换地图欣赏美景的我撞个正着。

气氛十分尴尬，在我捂着肚子笑出来之前，吴先生操作着自己的游戏人物落荒而逃。

吴先生是个话唠，只要有时间，就在游戏里拉着别人唠嗑。

随便给他一个话题，他都能唠叨一小时不带停的，久而久之，搭理他的人变得越来越少。

那段时间为，了打败一个欺负我的玩家，我想找人请教切磋一下，找来找去，好像也只有吴先生最合适。因为他时间多呀！

吴先生是个直男，可能因为太直了，他对女孩子的请求没办法拒绝。

在听说了我悲惨的遭遇之后，他先是被去把欺负我的玩家杀了三遍，在掌握了快速杀人的技巧之后，回来事无巨细地教给我。

但很快，他就发现我的装备属性实在垃圾，便拿出了他背包里新鉴定的极品武器送给我，直到把我包装成半个大神，才送我去战场。

我痛痛快快地杀了对方三次，才算解恨。因为这件事，我和吴先生结下了深刻的革命友谊，他那话唠嘴贫的调调儿，我倒是越看越顺眼。

虽然从游戏里“奔现”放在已经不是什么新鲜的事，但毕竟有风险，我考虑再三，还是觉得不靠谱。

我一个青春期都没有过的人，即使已经毕业工作，也未能做出几件出格的事情来。

吴先生是个有工作没朋友的人，并不是说他不见朋友，而是他身边的朋友三三两两结了婚，天天为房贷车贷生娃整得心力交瘁。

吴先生马上三十而立，心性却始终像个没长大的少年，热血愤青，闲着没事就抱着电脑看《奋斗》，要么就看着《神雕侠侣》研究尹志平到底有没有玷污小龙女。

如果是我，我倒想研究小龙女怎么在蜜蜂的翅膀上刻字的。

他说我无趣刻板得像个老太太，做什么事都中规中矩。倒也正好，我们两个天生互补。

认识得久了，我就喊他老吴，只在私底下喊喊，在游戏里还是喊他的游戏名。

有个00年出生的小姑娘，天天跟在他屁股后面喊“欧巴”，听得我肾虚。

小姑娘精得很，不久就看出了我和吴先生之间的不寻常，非得拉着我去决斗。说决斗可能言重了些，但女人的第六感都准确，小姑娘这是找我示威呢！

小姑娘很菜，估计是高中课业太重，胡乱充了点钱就觉得自己很牛了。实际上操作很烂，综合实力很菜。打败她只用了三个回合，小姑娘就哭哭啼啼地走了。



游戏中相遇，爱情也会像游戏一样吗？扫码听完整个故事，你会发现，小旅馆中打游戏，也是一件很相爱的事。



扫一扫，
分享这个故事
到朋友圈

Love